



Prefeitura do Município de Pedrinhas Paulista

Estado de São Paulo

CNPJ: 64.614.681/0001-81

EDITAL Nº 01 DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023

O Prefeito Municipal de Pedrinhas Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, torna público e faz saber a Retificação nº 01/2023 do Edital do Concurso Público Nº 01/2023 de 19 de maio de 2023. Resolve:

1. Onde se lê:

6.3 DA PROVA PRÁTICA

6.3.2 Serão convocados os **10 primeiros** classificados na prova objetiva.

Leia-se

6.3.2 Serão convocados **todos os candidatos** que realizaram a prova objetiva.

2. Onde se lê:

8 DO JULGAMENTO DAS FASES E HABILITAÇÃO

8.1 A prova objetiva – de caráter classificatório – será avaliada na escala de 0 (zero) a 100 (cem) pontos.

8.2 As questões da prova objetiva terão peso de 2,5 pontos cada.

8.3 Serão considerados habilitados, na prova objetiva, os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a 50 (cinquenta) pontos.

8.4 A prova prática – de caráter classificatório - será avaliada na escala de 0 (zero) a 100 (cem) pontos.

8.5 Serão considerados habilitados, na prova prática, os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a 50 (cinquenta) pontos.

Leia-se:

8 DO JULGAMENTO DAS FASES E HABILITAÇÃO

8.1 A prova objetiva – de caráter classificatório – será avaliada na escala de 0 (zero) a 100 (cem) pontos.

8.2 As questões da prova objetiva terão peso de 2,5 pontos cada.

8.3 Serão considerados classificados, na prova objetiva, todos os candidatos.

8.4 A prova prática – de caráter classificatório - será avaliada na escala de 0 (zero) a 100 (cem) pontos.



Prefeitura do Município de Pedrinhas Paulista

Estado de São Paulo

CNPJ: 64.614.681/0001-81

3. Onde se lê:

ANEXO IV – PROVA PRÁTICA

1.2 No dia **14 de julho de 2023** a IPELL CONSULTORIA publicará o Edital de convocação para prova prática, **os 10 primeiros candidatos** que obtiverem 50 pontos na prova objetiva, para os cargos de **MOTORISTA e OPERADOR DE MÁQUINAS**, que conterà o local em que realizarão a prova prática.

Leia-se:

ANEXO IV – PROVA PRÁTICA

1.2 No dia **14 de julho de 2023** a IPELL CONSULTORIA publicará o Edital de convocação para prova prática, **todos os candidatos que realizaram a prova objetiva**, para os cargos de **MOTORISTA e OPERADOR DE MÁQUINAS**, que conterà o local em que realizarão a prova prática.

4. Todos os demais itens permanecem inalterados.

REGISTRA-SE, PUBLICA-SE E CUMPRA-SE.

Pedrinhas Paulista, 08 de julho de 2023.

FREDDIE COSTA NICOLAU

Prefeito Municipal